

ЗАТВЕРДЖУЮ
Перший віце-прем'єр-міністр України –

Міністр економічного розвитку і торгівлі України



С.І. Кубів

2017 р.

ЗВІТ

про реалізацію у I півріччі 2017 року Плану роботи з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, відповідальним за які визначено Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

Відповідальний підрозділ за координацію виконання завдань Стратегії в Мінікономрозвитку – Департамент економічної стратегії та макроекономічного прогнозування

Найменування завдання Стратегії	Найменування заходу*	Дата початку/ завершення здійснення заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання завдання**				Індикатори результативності виконання завдання***	Стан виконання завдання (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на виконання завдання (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)		
			назва, дата та номер рішення про реалізацію програми виконання завдання	тих, що затверджені у звіті	з початку реалізації програми (проєкту)	за звітний період				фактично профінансований обсяг коштів за програмою розвитку, що реалізується в рамках заходу	розвитку, що реалізується в рамках заходу
Виконання Плану заходів на 2015-2017 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року											
II. Забезпечення стабільного і передбачуваного фінансування регіонального розвитку											
Фінансування програм (проєктів) регіонального розвитку за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку											
5. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України	Участь у розробленні пропозицій щодо	жовтень 2016 року	-	-	-	-	опрацьований проєкт щонайменше 1 нормативно-правового акта	Індикатора, одиниця виміру	напрямок виконання	0	На сьогодні залучено до спільного розробки механізму фінансування

пропозицій щодо механізму спільного фінансування міжрегіональних програм (проектів) кількома головними розпорядниками бюджетних коштів	механізму спільного фінансування міжрегіональних програм (проектів) кількома головними розпорядниками бюджетних коштів	-	-	-	-	-	-	-	опрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України	1	1	0	міжрегіональних програм (проектів) кількома головними розпорядниками бюджетних коштів.
7. У часті розробленні проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження порядку проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів секторальної бюджетної підтримки ЄС в рамках Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики — Підтримка регіональної політики України (далі — секторальна бюджетна	Погодження розробленого Мінрегіоном проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження порядку проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів секторальної бюджетної підтримки ЄС	у терміні, визначені регламентом Кабінету Міністрів України	-	-	-	-	-	-					Розроблений Мінрегіоном проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання фінансування програм та проектів регіонального розвитку» (постанова Уряду від 16.11.2016 № 827), погоджено із зауваженнями листом Мінекономрозвитку від 18.07.2016 № 4002-05/22083-03. Листом від 18.06.2017 № 4003-05/19172-03 Мінекономрозвитку погоджено із зауваженнями проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 827».

підтримка ЄС)														
Розширення фінансування програм (проектів) регіонального розвитку через механізм державно-приватного партнерства														
9. Проведення інформаційно-роз'яснювальної і консультативної роботи з підготовки проектів державно-приватного партнерства у регіонах, здійснення популяризації механізму державно-приватного партнерства, зокрема засідань за круглим столом, конференцій за участю представників бізнесу	1. Проведення в межах своїх повноважень інформаційно-роз'яснювальної і консультативної роботи	2015-2017	-	-	-	-	-	-	-	збільшена щороку кількість проектів державно-приватного партнерства у регіонах	щонайменше 20 до 2017 року включно	2	0	25 квітня 2017 року проведено відео конференцію з представниками Криворізької міської ради стосовно питань державно-приватного партнерства, його інституційних, технічних та фінансових аспектів. 20 липня 2017 року проведено роз'яснювальну роботу щодо питань застосування механізму державно-приватного партнерства: - з представниками Бориспільської центральної районної лікарні; - з представниками Міністерства юстиції України. 30 травня 2017 року в м. Одесі проведено нараду з представниками Одеської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні. 02 червня 2017 року в м. Львові проведено нараду з представниками Львівської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні. 20 червня 2017 року в м. Херсоні проведено нараду з представниками Херсонської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні. 21 червня 2017 року в м. Миколаєві проведено нараду з представниками Миколаївської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні.

Виконання та фінансування завдань Стратегії під час реалізації державних цільових, галузевих та бюджетних програм

10. Виконання завдань Стратегії відповідно до цілей державної регіональної політики на період до 2020 року:

1) Розвиток інфраструктури міст														
підтримка формування на пропозицій щодо	Розробка	2016	-	-	-	-	-	-	-	прийняті нормативно-правові	щонайменше 1	0	-1	Відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету

<p>основі наявних потужностей науково-дослідних та освітніх установ (закладів) міст інноваційної інфраструктури, зокрема утворення технополісів, технопарків, центрів трансферу технологій для підвищення рівня інноваційності та конкурентоспроможності економіки міст;</p>	<p>вдосконалення та актуалізація законодавчого та нормативно-правового забезпечення діяльності центрів трансферу технологій</p>						акти		<p>Міністрів України від 16.10.2014 № 630 МОН є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику, в т.ч. у сфері трансферу (передачі) технологій.</p> <p>Мінекономрозвитку, у межах повноважень, розглянуло надісланий МОН на погодження проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо врегулювання деяких питань та стимулювання діяльності у сфері трансферу технологій)».</p> <p>Мінекономрозвитку не погоджується з надісланою МОН редакцією законопроекту, оскільки вона лише частково враховує висловлені зауваження. Своєю позицію Мінекономрозвитку висловило в листі від 15.02.2017 № 2304-03/4832-03.</p>
<p>сприяння утворенню центрів для надання адміністративних та інших послуг населенню і суб'єктам господарювання;</p>	<p>1. Моніторинг функціонування центрів надання адміністративних послуг</p>	щоквартально	-	-	-	-	розміщення моніторингу функціонування центрів надання адміністративних послуг на офіційному сайті Мінекономрозвитку	4 на рік	<p>0</p> <p>На сьогодні в Україні функціонує 709 центрів, а саме: 240 – створено органами місцевого самоврядування (у тому числі 40 територіальних підрозділів), 469 – створено місцевими державними адміністраціями (у тому числі 10 районних у місті Києві та 6 територіальних підрозділів); крім того 11 віддалених місць для роботи адміністраторів центрів, створених органами місцевого самоврядування.</p> <p>Узагальнена інформація про створені в регіонах України центри та інформаційні матеріали (зокрема, адреси центрів, дані щодо кількості адміністраторів, площ центрів, кількості наданих в центрах за рік та у середньому за місяць адміністративних послуг) розміщена, та постійно оновлюється на офіційному сайті Міністерства у рубриці «Адміністративні послуги» (www.me.gov.ua).</p>
	2. Удосконалення нормативно-	за	-	-	-	-	прийнятті нормативно-правові	щонайменше 1	<p>0</p> <p>Мінекономрозвитку розроблено: - проект Закону «Про внесення змін до</p>

правової бази з питань діяльності центрів надання адміністративних послуг	сті						акти Кабінету Міністрів України		Закону України «Про адміністративні послуги» щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг», який внесено Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України (ресст. № 6388 від 14.04.2017). Наразі законопроект опрацьовується у комітетах Верховної Ради України; - проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523», який листом Мінекономрозвитку від 04.07.2017 № 3622-02/22558-01 внесено на розгляд Кабінету Міністрів України. За результатами розгляду на засіданні 03.08.2017 Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності Кабінету Міністрів України проект розпорядження схвалено та доручено доопрацювати його за результатом обговорення (витяг з протоколу засідання Урядового комітету № 32 від 03.08.2017).
3. Координація діяльності центрів надання адміністративних послуг	постійн 0	-	-	-	-	-	частка кількості наданих роз'яснень з питань надання адміністративних послуг до кількості відповідних запитів, що надійшли	100%	3 метою координації діяльності центрів надання адміністративних послуг, ознайомлення зі станом впровадження заходів з реформування системи адміністративних послуг протягом першого півріччя 2017 року представники Мінекономрозвитку на постійній основі брали участь та організовували проведення «круглих столів», нарад, конференцій для керівників та адміністраторів центрів, представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування. На зазначених заходах обговорювалися питання реформування сфери адміністративних

								<p>послуг та шляхи їх вирішення. З початку 2017 року було проведено більше 10 заходів.</p> <p>Крім цього на постійній основі надаються консультації та роз'яснення з проблемних питань функціонування центрів надання адміністративних послуг з використанням електронної пошти, телефонного зв'язку тощо.</p>
<p>2) Підтримка інтегруючої ролі міст як центрів економічного та соціального розвитку</p> <p>посилення транспортного, інформаційного та комунікативного зв'язку міст — центрів економічного зростання з менш прилеглими територіями</p>	<p>Участь в межах повноважень у розробці програми впровадження ширококутного доступу до Інтернету у містах та на прилеглих територіях та у сільській місцевості з врахуванням досвіду країн ЄС і СхП, та усунення зон "цифрової нерівності"</p>	<p>2016-2017</p>				<p>1</p>	<p>0</p>	<p>0</p>
						<p>полана на розгляд Кабінету Міністрів України програма</p>		<p>Мінекономрозвитку розроблена «Стратегія розвитку високотехнологічних галузей до 2025 року», а також відповідний план дій, яким передбачено вдосконалення законодавства у сфері трансферу технологій.</p> <p>Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку високотехнологічних галузей на 2025 року та затвердження заходів щодо її реалізації» 06.04.2017 було розглянуто на засіданні Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності та прийнято рішення схвалити проект розпорядження, доопрацювавши його разом із МОН та МЗС.</p> <p>Відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 №630 МОН є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику, в т.ч. у сфері трансферу (передачі) технологій.</p> <p>Мінекономрозвитку, у межах повноважень, розглянуло надісланий МОН на погодження проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо врегулювання деяких питань та стимулювання</p>

								діяльності у сфері трансферу технологій)».	Мінекономрозвитку не погоджується з надісланою МОН редакцією законопроекту, оскільки вона лише частково враховує висловлені зауваження. Своєю позицію Мінекономрозвитку висловив в листі від 15.02.2017 № 2304-03/4832-03.
5) Розвиток інтелектуального капіталу									
5.1. створення системи стратегічного планування потреб економіки у висококваліфікованих фахівцях за видами економічної діяльності та у професійно-кваліфікаційному розрізі	Проведення фахового аналізу світових тенденцій розвитку високих технологій та створення механізму планування потреб економіки у фахівцях на його основі	2017			прийнятий нормативно-правовий акт Кабінету Міністрів України	щонайменше 1	0	0	Пунктом 4 Плану заходів з підтримки розвитку індустрії програмної продукції України на 2017 рік (далі – План заходів), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 № 367, Мінекономрозвитку доручено забезпечити сприяння формуванню обґрунтованих показників державного замовлення на підготовку фахівців за спеціальностями «Прикладна математика», «Інженерія програмного забезпечення», «Комп'ютерна наука», «Комп'ютерна інженерія», «Системний аналіз», «Кібербезпека», «Інформаційні системи та технології», «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології». Порядок формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2013 № 306. Обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2017 році затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 511.
5.2. забезпечення підготовки	Надання рекомендацій щодо	починаючи з 2017			розроблені методичні	щонайменше 1	0	0	Порядок формування державного замовлення на підготовку фахівців,

висококваліфікованих фахівців та робітничих кадрів для задоволення потреб регіонів з урахуванням пріоритетів їх розвитку	модернізації та актуалізації навчальних програм з метою наближення до сучасних ринкових потреб на основі результатів проведеного аналізу тенденцій розвитку високих технологій								рекомендації	наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2013 № 306. Обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2017 році затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 511.			
5.3. розвиток соціального партнерства та соціальної відповідальності всіх суб'єктів у регіонах у контексті забезпечення розвитку інтелектуального потенціалу та нагородження людського капіталу	Створення спільних венчурних фондів на умовах державно-приватної співпраці між бізнесом та державним сектором	2017 - 2018							створення венчурного фонду	1	0	0	Мінекономрозвитку розроблена «Стратегія розвитку високотехнологічних галузей до 2025 року», а також відповідний план дій, яким зокрема передбачено створення Офісу розвитку інновацій (Innovation Development Office), одним із основних завдань якого буде вдосконалення та актуалізація законодавчого та нормативно-правового забезпечення діяльності венчурних фондів.
6) Підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності регіонів													
6.1. розвиток інноваційної культури шляхом популяризації провадження наукової, винахідницької та інноваційної діяльності, а також створення цілісної системи освіти з урахуванням кадрового забезпечення інноваційної	Розробка і впровадження комунікаційної програми з метою підвищення рівня обізнаності і формування культури поваги до інтелектуальної власності, популяризації інноваційної діяльності, розвитку підприємницьких якостей та	2016 - 2017							прийнятий нормативно-правовий акт	щонайменше	0	0	Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.06.2016 № 402-р схвалено Концепцію реформування державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні. Згідно з Концепцією, до основних напрямів її реалізації віднесено запровадження прозорої дворівневої структури державної системи правової охорони інтелектуальної власності, за якої Мінекономрозвитку забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері інтелектуальної власності, а національний орган інтелектуальної власності виконує окремі публічні функції (владні

Діяльності	заохочення підприємництва		<p>повноваження) з реалізації державної політики у зазначеній сфері.</p> <p>Відповідно до Концепції, на національний орган інтелектуальної власності покладатиметься виконання низки основних завдань, серед яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> - методологічна, методична та інформаційна допомога центральним органам виконавчої влади, науковим установам та навчальним закладам, мікро-, малому та середньому підприємству з питань, пов'язаних з правовою охороною та комерціалізацією прав інтелектуальної власності; - підготовка інформаційних та навчальних матеріалів, а також проведення просвітницьких заходів для підвищення обізнаності, поваги та розвитку культури суспільства у сфері інтелектуальної власності. <p>Комунікативним планом до реалізації Концепції заплановано проведення, зокрема, таких заходів: виступи із заявами, проведення круглих столів з метою надання роз'яснень, оприлюднення інформації щодо реалізації Концепції в мережі Інтернет та ЗМІ.</p> <p>Затверджено План заходів з реалізації Концепції (розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 632-р). Згідно з розпорядженням Уряду передбачається запровадження прозорої дворівневої структури державного управління цієї сферою, реорганізація системи колективного управління майновими авторськими правами, удосконалення національного законодавства та його гармонізація до законодавства ЄС. Реалізація документа забезпечить виконання основних завдань, визначених Концепцією, спрямованих на поліпшення якості та підвищення ефективності роботи органів управління державної системи,</p>
------------	---------------------------	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>спрощення та забезпечення прозорості процедур набуття та розпоряджання правами інтелектуальної власності, підвищення якості охоронних документів у сфері інтелектуальної власності, забезпечення впровадження ефективних механізмів захисту прав інтелектуальної власності.</p> <p>Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 585 «Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності» (передбачено ліквідацію ДСІВ, передавання цілісних майнових комплексів від ДСІВ до Мінекономрозвитку).</p> <p>Розроблено проект Закону України щодо інституційних змін в державному управлінні сферою інтелектуальної власності, розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства та надіслано підприємствам, установам, організаціям для надання пропозицій та зауважень, також відбулися круглі столи, у тому числі за участю Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кувіва С.І., з обговорення проекту Закону України щодо інституційних змін в державному управлінні сферою інтелектуальної власності.</p> <p>Організовано та проведено масштабне засідання «EU-UA IPR Dialogue» (травень 2017), в рамках яких обговорено прогрес в сфері ІВ з європейськими партнерами.</p> <p>Проведено ряд круглих столів з обговорення концептуальних положень реформи правової охорони винаходів та корисних моделей за участю представників патентно-юридичних компаній, Асоціації патентних повірених та Асоціації правників</p>																										
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

6.2. підвищення ефективності дії механізму стандартизації та сертифікації продукції, захисту прав інтелектуальної власності, дотримання авторського права та суміжних прав, забезпечення досягнення	Вдосконалення законодавства у сфері інтелектуальної власності та гармонізація з законодавством ЄС	2016-2017	прийнятий нормативно-правовий акт	щонайменше 0	0	<p>України, патентних повірений, експертів НАН України та НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, Укрпатенту, громадських інституцій та представниками Американської торговельної палати в Україні.</p> <p>Підписано Меморандум про співробітництво з ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс».</p> <p>З 18.05.2017 Мінекономрозвитку розпочало здійснювати покладені на Міністерство відповідно до постанови Уряду від 23.08.2016 № 585 функції і повноваження Державної служби інтелектуальної власності, що ліквідується, з дня набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 11.05.2017 № 320 «Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі».</p> <p>Проведено перше засідання Підкомітету з питань географічних зазначень Комітету Асоціації Україна – ЄС у торговельному складі (18 травня 2017 року у м. Київ). У рамках засідання Підкомітету сторони обговорили стан розвитку законодавства та політики в сфері географічних зазначень в Україні та ЄС.</p>
						<p>Прийнято Закон України «Про державну підтримку кінематографії в Україні» від 23.03.2017 № 1977-VIII (МЕРТ брав участь у доопрацюванні до другого читання).</p> <p>Забезпечується супроводження у Верховній Раді України розроблених Мінекономрозвитку та схвалених Урядом проекти законів:</p> <p>1) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо набуття, розпорядження та охорони авторського права і суміжних прав» (зарєєстровано у Верховній Раді</p>

високих стандартів якості, безпеки, екологічності продукції		<p>України за реєстр. № 4579 від 04.05.2016).</p> <p>Проектом закону передбачена імплементація:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Директиви Європейського Парламенту та Ради 96/9/ЄС від 11.03.1996 про правову охорону баз даних; - Директиви Європейського Парламенту та Ради 2009/24/ЄС від 23.04.2009 про правову охорону комп'ютерних програм; 2) «Про внесення змін до статті 5 Закону України «Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних» (зарєстровано у Верховній Раді України за реєстр. № 4571 від 04.05.2016); 3) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правової охорони інтелектуальної (промислової) власності» (зарєстровано у Верховній Раді України за реєстр. № 5699 від 23.01.2017); - Директиви Європейського Парламенту та Ради 98/71/ЄС від 13.10.1998 про правову охорону промислових зразків; - Регламенту Ради (ЄС) №6/2002 від 12.12.2001 про промислові зразки Співтовариства; - Директиви Європейського Парламенту та Ради № 2008/95/ЄС про наближення законодавств держав-членів щодо торговельних марок; - Регламенту Ради (ЄС) № 207/2009 про торговельну марку Співтовариства; 4) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення охорони прав на компонування напівпровідникових виробів» (зарєстровано у Верховній Раді України за реєстр. № 5694 від 23.01.2017);
-------------------------------------------------------------	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>Імплементація:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вимог статей 224-227 Угоди про асоціацію; - Директиви Ради № 87/54/ЄС від 16 грудня 1986 року; 5) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правової охорони географічних зазначень» (зарєєстровано у Верховній Раді України за реєстр. № 6023 від 03.02.2017.); - імплементація положень Регламенту Ради (ЄС) № 207/2009 від 26 лютого 2009 року про торговельну марку Співтовариства у національне законодавство; - Директиви 2008/95/ЄС від 22 жовтня 2008 року Європейського Парламенту та Ради про наближення законодавств держав-членів щодо торговельних марок, - Регламенту Ради (ЄС) № 6/2002 від 12 грудня 2001 року про промислові зразки Співтовариства; - Директиви 98/71/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 13 жовтня 1998 року про правову охорону промислових зразків; - вимог статей 193-200, 212-218 Угоди про асоціацію. <p>Окрім того, Мінекономрозвитку розроблено законопроект, який направлено до Мініюсту для надання правової експертизи, «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за порушення прав у сфері інтелектуальної власності та захисту цих прав».</p> <p>Законопроект розроблений з метою належного виконання положень Угоди про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності та положень Регламенту ЄС № 608/2013 «Про захист митними органами прав інтелектуальної власності і відміну</p>	
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

<p>Регламенту ЄС № 1383/2003».</p> <p>Також розроблено законопроекти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правової охорони винаходів (корисних моделей)» (розроблено, проходить експертне обговорення); - «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо захисту прав інтелектуальної власності)» (зміни розробляються в рамках судової реформи (щодо роботи Спеціалізованого суду з питань інтелектуальної власності); - проект Закону України щодо інституційних змін в державному управлінні сферою інтелектуальної власності (розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства для громадського обговорення та надіслано бізнес-асоціаціям, підприємствам, установам, організаціям для надання пропозицій та зауважень). <p>Отримано технічну підтримку від Всесвітньої організації інтелектуальної власності у частині розробки нового законодавства щодо діяльності організацій колективного управління. Організовано візити експертних місій ВОІВ стосовно обговорення розробки законодавства в сфері організації колективного управління. 2-3 березня 2017 р. проведено Регіональний семінар ВОІВ (за участі в т.ч. представників від іноземних держав, міжнародних організацій колективного управління, правовласників), на якому обговорили остаточну редакцію проекту Закону, що відповідатиме кращим світовим стандартам.</p>												
<p>7) Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках</p> <p>удосконалення дозвільної</p>	<p>1. Удосконалення правових засад</p>	<p>грудень 2016</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>1</p>	<p>-</p>	<p>-1</p>	<p>Проект Закону України опрацюється в Міністерстві.</p>

системи та сфери ліцензування, процедури здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, зменшення кількості заходів державного нагляду (контролю)	здійснення ліцензійної діяльності через усунення внутрішніх колізій та неузгодженостей в законі шляхом розробки проекту Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" щодо удосконалення правових засад ліцензійної діяльності"	року				прийнятий Закон України	1	0	0	Проект Закону зареєстрований у Верховній Раді України за реєстр. № 4131. У зв'язку зі зміною складу Уряду 14.04.2016 законопроект відкликано відповідно до частини третьої статті 105 Регламенту Верховної Ради України. 04.03.2016 групою народних депутатів внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру шляхом розширення сфери застосування декларативного принципу» (зареєстровано у Верховній Раді України за реєстр. № 4131-1), який підготовлено на базі законопроекту Мінікономрозвитку.
2. Скорочення переліку документів дозвільного характеру (супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, у тому числі шляхом поширення застосування декларативного (реєстраційного, заявницького) принципу", № 4131)	До переліку прийняття	До прийняття				прийнятий Закон України	1	-	0	Проект Закону зареєстрований у Верховній Раді України за реєстр. № 3759. У зв'язку зі зміною складу Уряду

створення якісного туристичного продукту на основі національного використання туристичних ресурсів, визначення зон пріоритетного розвитку туризму шляхом туристичного районування регіонів	1. Створення інтерактивної пошарової карти з нанесенням інформації про туристичні та рекреаційні ресурси України, рекомендовані та придатні для відвідування туристами та для формування національної мережі туристично-екскурсійних	2016 – 2017	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	14.04.2016 законопроект відкликано відповідно до частини третьої статті 105 Регламенту Верховної Ради України. Законопроект доопрацьовується з урахуванням пропозицій заінтересованих ЦОВВ та бізнесу з метою забезпечення повторного внесення на розгляд Верховної Ради України.
8) Рациональне використання природно-ресурсного потенціалу, збереження культурної спадщини та найцінніших природних територій														
створення якісного туристичного продукту на основі національного використання туристичних ресурсів, визначення зон пріоритетного розвитку туризму шляхом туристичного районування регіонів	1. Створення інтерактивної пошарової карти з нанесенням інформації про туристичні та рекреаційні ресурси України, рекомендовані та придатні для відвідування туристами та для формування національної мережі туристично-екскурсійних	2016 – 2017	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Наказом Мінікономрозвитку від 29.03.2017 № 477 затверджено План заходів розвитку туризму, створення умов безпеки туристів, розбудови туристичної інфраструктури міжнародних транспортних коридорів та магістралей в Україні, в якому визначено основні напрями використання коштів за новою бюджетною програмою 1201230 «Фінансова підтримка розвитку туризму, створення умов безпеки туристів, розбудови туристичної інфраструктури міжнародних транспортних коридорів та магістралей в Україні».

	маршрутів.							3 метою виконання зазначеного Плану заходів Мінекономрозвитку підготовлено тендерну документацію для розміщення у системі «Прозорро» та закупівлі послуги зі створення інтерактивної пошарової карти.	
2. Промоція та маркетингове просування офіційного туристичного бренду України.	2016 – 2020			збільшення кількості іноземних туристів відповідно до базового року, %	30%	6%	0	Взято участь у Міжнародній конференції «Брендинг дестинацій: інноваційні ідеї для залучення туристів», організованій за підтримки Всесвітньої туристичної організації (ЮНВТО), (06-07.07.2017, Республіка Білорусь). Зображення офіційного туристичного бренду України було використано під час роботи національного стенду на виставках, виготовлення презентаційних матеріалів і банерів.	
3. Створення Національної мережі туристичних брендів	2016 – 2017			створена Національна мережа туристичних брендів	1	0,35	0	Протягом I півріччя 2017 року розпочато процедуру реєстрації індивідуальної виразної символіки туристичного бренду України (логотипу), як знака для товарів і послуг. Забезпечення створення національної мережі туристичних брендів України визначено одним з пріоритетних завдань для Мінекономрозвитку спільно з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. У зв'язку з цим, Мінекономрозвитку розроблено тендерну документацію на розроблення та впровадження Національної мережі туристичних брендів регіонів та міст України, зокрема туристичних брендів території та міст: «Київська Русь», «Українські Карпати», «Козацький пояс», «Чорномор'я», «Чорнобиль», Вінницької, Житомирської та Сумської областей, м.м. Канів, Кропивницький. Наразі туристичні бренди вже мають такі міста: Бориспіль, Бердянськ, Вінниця, Дніпропетровськ, Донецьк, Запоріжжя, Івано-Франківськ, Київ,	

формування позитивного іміджу регіонів у сфері туризму на зовнішньому та внутрішньому туристичному ринку	1. Представлення туристичного потенціалу України на національних та міжнародних виставково-ярмаркових заходах, конференціях, форумах тощо.	2016 – 2020				30	кількість виставкових заходів, у яких Україна взяла участь	0	Представлення туристичних можливостей регіонів України на виставкових заходах у сфері туризму. Роботу національного стенду забезпечено виключно за рахунок коштів суб'єктів туристичної діяльності. Національний стенд України працював під час проведення наступних міжнародних виставкових заходів і форумів: IMTM 2017 - Щорічний міжнародний середземноморський туристичний виставковий захід (7-8.02.2017, м. Тель-Авів); Adventure 2017 - Міжнародна виставка з туризму (20-22.01.2017, м. Вільнос, Литовська Республіка) ITB Berlin 2017 – Міжнародна туристична біржа 8-13.03.2017, м. Берлін); UITT – 2017 «Україна – Подорожі та туризм» (29-31.03.2017, м. Київ); IMEX 2017– Міжнародна виставка в галузі ділового туризму (19-21.04.2017, м. Франкфурт); «COTTM-2017» - CHINA OUTBOUND TRAVEL & TOURISM MARKET, (29-31.03.2017 року, м. Пекін Китай). Взято участь у: - семінарах та нарадах у рамках приєднання до Протоколу про сталий туризм до Рамкової конвенції про охорону та сталий розвиток Карпат (м. Бардейов, Словацька Республіка); - засіданнях кластера 2 Підкомітету з	Кривий Ріг, Львів, Луцьк, Одеса, Полтава, Рівне, Тернопіль, Харків, Черкаси, Чернівці, Чернігів, Житомир, Павлоград, Коломия, Кіровоград а також Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Миколаївська, Львівська, Тернопільська, Херсонська, Хмельницька та Черкаська області.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------	--	--	--	----	------------------------------------------------------------	---	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

													питань економіки та іншого галузевого співробітництва Комітету асоціації між Україною та ЄС (03.03.2017, Брюссель); - засіданнях Робочої групи з культури та туризму для експертів країн-членів ГУАМ (29-30.03.2017, 15-16.06.2017, м. Київ); - самітах за підтримки ЮНВТО.				
										0	1	4	кількість створених промо-роликів		0	0	Організовано трансляцію промо-ролику «Experiense Ukraine!» на державному телеканалі іномовлення UATV. Станом на 01.08.2017 Мінекономрозвитку підготовлено тендерну документацію на закупівлю послуги щодо створення промо-роликів про туристичні можливості регіонів України. За результатами проведення торгів буде визначено переможця, який має забезпечити надання цієї послуги.
										0	-	100%	збільшення кількості внутрішніх туристів, %				Мінекономрозвитку спільно з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування активно опрацьовує питання щодо обміну туристичних міст та регіонів соціальною рекламою у сфері туризму та курортів. Так, здійснюється обмін соціальною рекламою між областями України: Тернопіль - Івано-Франківська, Львівською, Рівненською, Хмельницькою та Чернівецькою областями; Івано-Франківською – з містами Харків, Одеса, Херсоном та Волинською областю. Рівненською ОДА досягнуто домовленості щодо розміщення соціальної реклами на території Тернопільської області. Місто Луцьк здійснює обмін соціальною рекламою з м. Київ.
													портал, готовий до користування		1	0	Створення соціальної реклами у сфері туризму на міжрегіональному рівні.
																	Створення загальнодержавної інтернет-порталу "Visit Ukraine" з мережі у сфері представлення у
																	створення загальнодержавної інформаційної мережі у сфері представлення у

туризму та курортів, зокрема шляхом розвитку відповідної мережі інформаційних центрів у регіонах	єдиному форматі достовірної та актуальної інформації про туристичні можливості регіонів та міст України											наповнення актуальною інформацією туристичного веб-порталу «Visit Ukraine». Станом на 01.08.2017 Мінекономрозвитку готує тендерну документацію на закупівлю послуги щодо створення інтернет-порталу "Visit Ukraine" з представленням у єдиному форматі достовірної та актуальної інформації про туристичні можливості регіонів та міст України. За результатами проведення торгів буде визначено переможця, який має забезпечити надання зазначеної послуги.			
11) Відновлення безпеки життєдіяльності та економічна реабілітація Донецької та Луганської областей															
участь у розробленні та реалізації із залученням міжнародної допомоги комплексної Державної цільової програми щодо відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях	Проведення консультацій з донорами щодо надання допомоги на відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях після надходження від Міністерства економіки в Донецькій та Луганській областях	-	-	-	-	-	-	-	-	-	у разі надходження пропозицій	100%	0	0	На сьогодні до Мінекономрозвитку не надходило запитів, оформлених згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 щодо залучення міжнародної допомоги на виконання заходів передбачених Державною цільовою програмою щодо відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях.
22) Створення умов для зміцнення зв'язків між регіонами та громадами															
сприяння організації та проведенню форумів, зустрічей представників ділових кіл, презентацій, виставково-ярмаркових заходів, засідань	Надання інформаційної, організаційної та методологічної підтримки вітчизняним товаровиробникам щодо організації та участі у міжнародних та національних	-	-	-	-	-	-	-	-	-	постійно	50	-	-	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 "Про ефективне використання державних коштів" здійснення витрат на проведення виставок, ярмарків, симпозіумів, конгресів за рахунок
												Кількість заходів інформаційної, організаційної та методологічної підтримки			На офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку розміщено наступну інформацію щодо проведення виставок і ярмарків: 1) «План-календар проведення виставково-ярмаркових заходів в країнах – торговельних партнерах України на

за круглим столом тощо	виставково-ярмаркових заходах										2017 рік» в якому, станом на 23.08.2017 р. доступна інформація щодо 1675 виставкових заходів за кордоном. 2) «Перелік виставок і ярмарків, що проводяться в Україні у 2017 році» в якому, станом на 23.08.2017 р. доступна інформація щодо 267 виставкових заходів в Україні.	коштів загального фонду бюджету інформаційного організаційного забезпечення участі України у Франкфуртському міжнародному ярмарку та Венеціанському бісенале сучасного мистецтва) припинене.
------------------------	-------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

III. Вдосконалення процесу проведення моніторингу та оцінки регіонального розвитку

17. Визначення структурного підрозділу, до повноважень якого належать питання економічного, інвестиційного та/або регіонального розвитку, відповідного за впровадження проектів державно-приватного партнерства у регіоні, підготовку та реалізацію програм (проектів) регіонального розвитку, проведення навчальних семінарів для їх працівників та забезпечення здійснення ними	Проведення семінарів для працівників регіональних підрозділів	2016 - 2020	-	-	-	-	-	-	Кількість проведених семінарів для працівників регіональних підрозділів	1	0	23 січня 2017 року взято участь у проведених семінарі «Економічний розвиток регіонів: стратегія та інструменти залучення інвестицій та підвищення експортного потенціалу», присвячений розвитку інвестиційного та експортного потенціалу регіонів. В рамках семінару обговорено, зокрема, шляхи активізації інвестиційної діяльності, існуючі механізми залучення інвестицій, в тому числі державно-приватне партнерство. Також, з метою реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства у регіонах, Мінекономрозвитку звернулось до облдержадміністрацій (міста Херсон, Миколаїв, Одеса, Львів, Тернопіль) щодо визначення представників облдержадміністрації, які будуть відповідальні за підготовку до реалізації таких пілотних проектів. Наразі опрацьовується питання з представниками зазначених облдержадміністрацій щодо визначення пілотних проектів та узгодження подальших дій на шляху до їх реалізації.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------	-------------	---	---	---	---	---	---	-------------------------------------------------------------------------	---	---	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

інформаційно-роз'яснювальної роботи з відповідних питань на регіональному рівні									
---------------------------------------------------------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--

* Найменування заходу, передбаченого організаційним планом з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку України, відповідальним за які визначено відповідний структурний підрозділ Мінікономрозвитку.

** Фінансове забезпечення може здійснюватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах; субвенції, інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; коштів місцевих бюджетів; коштів технічної допомоги ЄС, інших міжнародних донорів, міжнародних фінансових організацій; коштів інвесторів та інших джерел, не заборонених законодавством.

*** Визначаються структурними підрозділами, відповідальними за виконання завдань Стратегії.



